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56%

44%

Kadro Türü

İdari Personel

Akademik Personel

26%

35%

16%

9%

14%

Üniversitemizde çalışanların mesleki 

gelişimine yönelik fırsatlar sunulmaktadır.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

 

 

 

23%

36%

20%

9%

12%

Üniversitemizde çalışanların kişisel gelişimine 

yönelik fırsatlar sunulmaktadır.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum

34%

35%

19%

6%
6%

Üniversitemiz yürüttüğü faaliyetlerde çevreye 

duyarlıdır.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

 

 

 

37%

36%

18%

3%6%

Üniversitemiz yürüttüğü faaliyetlerde çevreye 

duyarlıdır.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum

19%

26%

26%

12%

17%

Üniversitemizde yemek hizmetleri yeterli 

düzeydedir.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

 

 

 

21%

35%
21%

13%

10%

Üniversitemizde temizlik hizmetleri yeterli 

düzeydedir.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum

16%

30%

23%

15%

16%

Üniversitemizde çalışanlar için sosyal 

etkinlikler yapılmaktadır.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

 

 

 

21%

31%
28%

11%

9%

Üniversitemizde çalışanlar için sportif 

etkinlikler yapılmaktadır.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum

14%

26%

28%

14%

18%

Üniversitemizde çalışanların beden ve ruh 

sağlığını iyileştirmeye yönelik uygulamalar 

bulunmaktadır.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

 

 

 

19%

33%
18%

11%

19%

Birimimde çalışan performansının 

iyileştirilmesine yönelik uygulamalar vardır.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum

24%

32%
19%

9%

16%

Birimimde başarılı ve başarısız işler 

performans değerlendirme sistemiyle takip 

edilir.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

 

 

 

24%

23%

19%

10%

24%

Birimimde yüksek düzey performans 

ödüllendirilir.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum

33%

32%

13%

11%

11%

Birimimde uygulanan süreçlerle ilgili düzenli 

olarak toplantılar ve geri bildirimler 

yapılmaktadır.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

 

 

 

40%

32%

12%

4%

12%

Birimimde iletişim kanalları açıktır.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum

34%

28%

14%

10%

14%

Birimimde çalışanların görüşleri dikkate alınır 

ve önemsenir.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

 

 

 

38%

31%

11%

7%

13%

Birimimde statüden bağımsız olarak iletişim 

kurulur.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum

32%

38%

18%

5%
7%

Birimimde iş güvenliği eğitimleri, donanımları 

ve ekipmanları yeterlidir.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

 

 

 

25%

35%

20%

7%

13%

Birimimde temizlik hizmetleri yeterli 

düzeydedir.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum

34%

31%

12%

8%

15%

Birim yöneticim tüm çalışanlara eşit ve adil 

davranır.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

 

 

 

38%

34%

12%

5%
11%

Birim yöneticimin karar ve davranışları 

Üniversitemizin değerleri ile uyumludur.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum

36%

28%

15%

8%

13%

Birim yöneticim çalışanların inisiyatif almasını 

desteklemektedir.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

 

 

 

37%

31%

14%

6%

12%

Birim yöneticim birimin performansına ve 

gelişimine katkı sağlamaktadır.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum

38%

33%

15%

5%
9%

Birim yöneticim Üniversitemizin amaç, vizyon 

ve stratejilerine yönelik faaliyetleri 

desteklemektedir.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

 

 

 

38%

32%

13%

6%

11%

Birim yöneticim yenilik ve değişime açıktır.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum

40%

32%

15%

3%
10%

Birim yöneticim toplumsal sorumluluk 

bilinciyle hareket etmektedir.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

 

 

37%

34%

15%

6%
8%

Benden beklenen hedefler ile birimin hedefleri 

birbiriyle örtüşmektedir.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum

35%

32%

17%

8%
8%

Üniversitemizden genel olarak memnunum.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum


